

“弘扬革命精神 坚定理想信念”主题党日活动广泛开展

区信访局 10月22日,区信访局党支部组织党员到区档案馆开展“弘扬革命精神、坚定理想信念”主题党日活动,进一步激发“建设美丽大上街、共圆伟大中国梦”的坚定信心和精神力量。

大家参观了中央档案馆、省、市档案馆馆藏的150余件珍贵档案以及马克思、列宁亲笔信和毛泽东、周恩来、邓小平等老一辈无产阶级革命家的手稿等文献,现场重温了入党誓词,学习了共产党人的初心使命、习近平新时代中国特色社会主义思想的丰富内涵和核心要义。

大家纷纷表示,将以此次主题教育为契机,牢记老一辈革命家的初心和使命。主动传承红色基因,弘扬优良传统,为“不忘初心、牢记使命”主题教育活动的深入开展打下坚实的思想基础。

(通讯员 周彦超)

区应急管理局 10月22日,区应急管理局党支部组织党员干部到中原豫西抗日纪念园开展“弘扬革命精神、坚定理想信念”主题党日活动。

在纪念碑、英雄墙面前,党员干部们肃然起敬,缅怀先烈们为革命、为国家奋斗的精神,重温了入党誓词。在抗日纪念馆内,大家观看了大量照片、文物、文字,回顾了我党的革命历史,了解了抗日根据地的开辟、巩固、发展的艰苦历程,感受到了在抗日战争中军民万众一心、同仇敌忾、浴血奋战、可歌可泣的英雄事迹。

参观结束后,大家一致表示,老一辈的忠心为国,甘于牺牲,克难攻坚精神永远值得我们学习,在今后的工作中,大家要坚定理想信念,尽职尽责,勇担当、善作为,将所学所悟用于工作当中,为美丽上街建设作出自己的贡献。

(通讯员 冯杰)

区政务局 为扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,增强广大党员的革命精神和理想信念,10月21日,区政务服务和大数据管理局党支部与金昌社区党支部联合开展“弘扬革命精神、坚定理想信念”主题党日活动。

活动中,全体党员重温了入党誓词,齐唱了红歌《团结就是力量》,集中交纳了10月份党费,学习了文章《为人民服务》,邀请退伍军人孙成举、王孝增和优秀共产党员张点分别为大家讲述自己亲身经历。

全体党员深受感动,纷纷表示在今后的工作中将继续牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到两个维护,切实把准政治方向,以新气象新面貌展现新担当新作为,推动我区“放管服”改革工作开创新局面,为努力建设产业美、城市美、生态美、人居美的美丽上街作出新的更大贡献。

(通讯员 朱艺萌)

我区优化整合学前教育资源 着力提升公益普惠水平

10月21日,记者从全区城镇小区配套幼儿园专项治理工作推进会上了解到,为了让公办和普惠性民办幼儿园共生共存、共同发展,我区将建设小哈佛双语幼儿园、理想名城幼儿园、江南小镇幼儿园、冯特国际幼儿园、鸿盛新城幼儿园、森海正阳门幼儿园等6所民办幼儿园,同时集约洽谈,聚焦城镇小区配套幼儿园规划、建设、移交、办园等环节存在的突出问题,进一步提高全市学前教育公益普惠水平。

学前教育是重要的民生事业,关系着幼儿的健康成长,关系着千家万户的切身利益,也是老百姓普遍关心的教育热点。幼教质量的好坏与区域整体教育发展的理念和水平息息相关。近年来,我区将公办幼儿园建设作为重点民生工程来抓,不断扩大公办幼儿园建设规模,满足适龄儿童入园需求,逐步解决适龄儿童“入园难、入园贵”等问题。不仅如此,我区在增加公办幼儿园数量的同时,还积极扶持创建普惠性幼儿园,进一步提高学前教育公益普惠水平,促进学前教育健康发展。

目前,全区共有35所学前教育机构,在园幼儿8345人,其中公办幼儿园7所,在园人数1972人,公办园在园幼儿占比23.6%,普惠性民办幼儿园23所,普惠性民办幼儿园在园幼儿5133人,全区普惠率达到85.14%。

下一步,我区将加快构建科学完备的教育体系,继续推动学前教育公益普惠发展,加大财政投入,利用闲置校舍与现有资源,新建、改扩建部分城镇小区配套幼儿园,满足我区适龄儿童入园需求。”区教体局相关负责人说,同时,大力改善办园条件,完善学前教育师资培养培训体系,配强配齐学前教育师资力量,不断提高幼儿园保教质量,实现从“有园上”到“上好园”的转变,努力办好人民满意的教育。

(记者 黄静娴 通讯员 王进生)

中心路街道

真抓实干 筑牢安全防线

为持续推进街道主题教育往深里走、往实里走,中心路街道紧扣检视问题和整改落实,结合安全生产“大培训、大排查、大整治、大执法”攻坚行动,动真格、出实招,牢牢守住安全生产责任底线。

10月23日,中心路街道安全生产专项督查组对辖区工地进行行业领域安全生产大检查。督查组一行先后到中原科创园、第十五人民医院工地、森海正阳门工地、32街坊7号楼、8号楼四家工地进行了实地查看。围绕安全生产措施落实情况,督查组听取了工地负责人关于安全生产保障及应急措施等汇报,并现场查看了相关工作资料,要求工地加强职工培训,提高职工安全生产意识和安全作业能力,做好隐患源头治理。下一步,中心路街道将继续在辖区各行业领域内开展大检查,坚决将隐患掐灭在“隐”的萌芽状态。

(通讯员 吴航)

优化营商环境 助力上街腾飞

区人社局

推行“新型学徒制”助力企业高质量发展

为进一步提升企业职工职业技能水平,加强校企合作模式,我区率先开展“新型学徒制”培养模式,助力企业高质量发展。

10月15日,我区“新型学徒制”技能人才培养模式正式开班,来自郑州万谷机械股份有限公司、河南博奥泵业有限公司、郑州铝都阀门有限公司、郑州长城科工贸有限公司的161名一线职工参加。

按照政府引导、企业为主、院校参与的原则,以校企合作、工学交替的方式,通过政策支持和财

政补贴,在企业全面推行“招工即招生、入企即入校、企校双师联合培养”为主要内容的学徒培训。

同时,为进一步了解企业用工需求、人才就业现状,加快人才流动便利度,优化我区营商环境,区人社局组织工作人员连续深入企业一线,通过发放问卷调研和宣传手册等方式与企业老总沟通,与企业一线工人交流,积极宣讲劳动政策,现场解答企业与职工提出的疑难问题,共走访45家企业,召开现场宣讲会32场,接受咨询68人次,解决劳动纠纷4起。

(通讯员 张勇)



2012年4月,柏庙、南新庄和柏庙河实施了整体拆迁,2016年11月,12栋居民楼、1474套住房的柏庙小区工程竣工,2400名居民陆续回迁。

(记者 黄静娴 通讯员 何艳伟)

区委办

调研农村基层党建工作

10月22日,区委办公室到峡窝镇开展“不忘初心、牢记使命”主题教育专题调研活动。

先后实地走访了观沟新村社区、魏岗美食街、冯沟核桃油加工场所和冯沟党群服务中心等处,详细了解新型社区管理、乡村振兴等工作开展情况。调研中,班子成员就如何加强基层党组织队伍建设、完善党建制度、强化农村党员管理、发展农村集体经济等给予了意见建议,并表示将把此次调研听到的基层心声带回去,认真研究,切实提出一批好点子、好建议,打通一批工作“堵点”。

(通讯员 郝婕)

习近平主持中共中央政治局会议 十九届四中全会10月28日至31日召开

(上接一版)必须坚持以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,坚持解放思想、实事求是,坚持改革创新,突出坚持和完善支撑中国特色社会主义制度的根本制度、基本制度、重要制度,着力固根基、扬优势、补短板、强弱项,构建系统完备、科学规范、运行有效的制度体系,加强系统治理、依法治理、综合治理、源头治理,把我国制度优势更好转化为国家治理效能,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供有力保证。

会议指出,坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的总体目标是,到我们党成立100年时,在各方面制度更加成熟更加定型上取得明显成效;到2035年,各方面制度更加完善,基本实现国家治理体系和治理能力现代化;到新中国成立100年时,全面实现国家治理体系和治理能力现代化,使中国特色社会主义制度更加巩固、优越性充分展现。

会议指出,坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化,是全党的一项重大战略任务。必须在党中央统一领导下进行,科学谋划、精心组织,远近结合、整体推进。各级党委和政府以及各级领导干部要切实强化制度意识,带头维护制度权威,做制度执行的表率,带动全党全社会自觉尊崇制度、严格执行制度、坚决维护制度。

会议还研究了其他事项。

(转自《人民日报》)

新安路街道

助力主题教育活动在非公企业落地生根

10月22日,为促进“不忘初心、牢记使命”主题教育活动开展,新安路街道积极动员街道党建指导员,到各个分包企业开展“不忘初心、牢记使命”主题教育宣讲工作,为非公企业促学充电。

据了解,新安路街道共有上级下派党建指导员10人,分别在非公企业、市场商圈、社会组织等开展党建指导工作。通过动员非公党建指导员的积极参与,一方面,以讲促学,使企业党员牢牢把握“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,互动交流、学习研讨,让党员自觉对表对标,及时校准偏差。教育引导全体党员把主题教育融入日常,变为“不忘初心、牢记使命”的自觉行动。另一方面,向非公企业宣传党的方针政策,介绍与企业发展有关政策和形势,动员非公企业参与街道及各社区党组织区域化党建工作,社企同频共振,并借助主题教育工作,大力开展“双融入双培养”工程,强化非公企业“围绕发展抓党建、抓好党建促发展”的意识,夯实党组织基础,培养壮大党员队伍力量。

(通讯员 冒德卿)

济源路街道

扎实做好冬季供暖工作

自主题教育活动开展以来,济源路街道牢牢按照“守初心 担使命 找差距 抓落实”总要求,扎实做好辖区冬季供暖工作。

任务分包到人,责任落实到人,积极开展入户宣传工作;与节能环保、中环能科对接,督促其在需收费的小区楼院设立收费点开展收费和政策解释工作,并对已缴费的户数开展暖气管道入户检修;与城管局对接协调,制定交费时间限制,梳理未交基础设施配套费的公职人员,长铝职工等上报城管局进行协调处理;坚持日报表、日研判暖气外供工作例会,及时了解新进展、新情况。开展“扫楼计划”,利用中午、晚上等下班时间挨家挨户入户宣传,积极宣讲政策,力争把城市配套费收缴工作任务落到实处,扎实做好冬季供暖工作,确保能够为辖区居民顺利供暖。

(通讯员 罗茜茜)

局委办劲行捷踪

●10月22日,市发改委“不忘初心、牢记使命”主题教育稳投资促增长专题调研服务工作第十四组到我区调研。

(通讯员 何方)

10月22日,峡窝镇在各村(社区)举办了农产品质量安全宣传活动,讲解农产品质量安全的相关知识,发放5000余份《致全区人民群众的一封信》。

(通讯员 程冰)

●10月22日,区妇联邀请市知名专家到我区,开展女性“两癌”“两筛”政策解读暨健康知识宣讲活动。

(通讯员 杨青)

●10月17日,区审计局驻洛阳市新安县“放管服”改革和大气污染防治专项审计调查组到达审计现场后,立即成立了临时党支部,将党的建设与审计工作互融互促,将“不忘初心、牢记使命”主题教育向纵深推进。

(通讯员 魏静)

●10月22日,按照区扫黑除恶统一部署,区人社局在奥特莱斯广场开展扫黑除恶暨平安建设宣传活动。

(通讯员 卢晓贞)

●10月22日,上街法院党总支开展“逐支部观摩”活动,检视支部党建工作存在的问题,不断提升法院党组织组织力。

(通讯员 韩垚)